

# 不打烊的食堂

本报记者 陈立波 摄 见习记者 崔术茂 文  
通讯员 叶启佳



为随时接处警,民警吃饭时也得全副武装



犯罪嫌疑人和民警同吃一锅菜

杭州彭埠派出所辖区内人口12万,其中有8万外来人口。民警平均每天接警60多起,每10分钟就要接一次警。所以,准点吃饭、踏踏实实吃个饱饭对于这儿的民警来说,挺难。因此,派出所有个24小时不打烊的食堂。

昨天11点08分,民警倪欣慰处理完警情,开上车返回派出所,“算算时间,回去刚好吃午饭,听说今天中午有老张烧的爆炒肚片呢!”倪欣慰心里正美着,对讲机又响起:明月嘉苑小区的大门被一辆私家车给堵了。倪欣慰掉转车头,往小区方向赶。

“他不讲道理的,车子停在这就管自己走了,电话也不接。”小区保安抱怨着。倪欣慰联系了约半小时,车主总算来了,把车子移到了一旁,接着又和物业吵了起来。“我就在小区租住20天,他们却非要收一个月的停车费,这不是乱收费是什么?”

倪欣慰和辅警沈建国现场调解起来。一番说理讲情后,车主心结解开了,同意支付一个月的停车费。

回到派出所,已是下午1点多。饥肠辘辘的两人大步走进食堂,“饭菜还有吗?”倪欣慰问食堂师傅老张。“有,有!中午的香菇烧鸡、爆炒肚片给你们留着呢!”老张赶紧跑进厨房,端出保温箱里的饭菜。两人坐下,狼吞虎咽起来。

深夜11点多,民警徐金保从钱潮路一家网吧带回一名冒用他人身份证上网的男子,讯问了一个多小时,男子还是说不出所以然来,徐金宝决定,先晾一晾他。

此时,食堂的灯亮了起来。错过了晚饭的徐金保快要扛不住了,跑进了食堂。“老王,有啥吃的?”

“饺子,刚出锅。”老王大名王国龙,是派出所的门卫,他在食堂义务“兼职”做夜宵厨师。“夜班民警工作辛苦,我有时间就为他们煮点饺子、汤圆、面条之类的点心,这些做起来方便,也不耽误事儿。”老王乐呵呵地对记者说,这份“兼职”他已经做了6年。

接过老王端来的饺子,徐金保大口大口地吃起来。20个饺子没几分钟就下肚了。他抹了抹嘴,心满意足地说:“吃饱了,继续干活。”

夜已深。民警还在忙碌。陪伴他们的,不仅有数不清的警情、办不完的案子,还有这个随时能飘出饭菜香、帮他们保持战斗力的温馨食堂。



食堂师傅为正在出警的民警留好饭菜



深夜的食堂



食堂师傅把留好的饭菜放进保温箱



出警回来的民警  
吃上了热乎的午饭



门卫老王为民警煮水饺

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险